

ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук Рафаели Ионатана Рафаеловича на заведующего отделом эндоваскулярного лечения сердечно-сосудистых заболеваний и нарушения ритма государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского» кандидата медицинских наук Азарова Алексея Викторовича

Азаров Алексей Викторович в 2006 году окончил ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». В 2008 завершил обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И Пирогова Минздрава России по специальности «Хирургия». В 2010 году защитил кандидатскую диссертацию. В 2011 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение». С 2012 по 2018 году заведовал отделением РХМДиЛ ГБУЗ МО «Мытищинской городской клинической больницы». С 2017 года и по настоящее время является доцентом кафедры интервенционной кардиоангиологии ИПО ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2018 по 2021 год заведовал отделением РХМДиЛ в НПЦ «Интервенционной кардиоангиологии» ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2021 по 2022 работал в должности заведующего отделением рентгенэндоваскулярной хирургии, ведущим научным сотрудником в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; с 2022 по настоящее время является заведующим отделом эндоваскулярного лечения сердечно-сосудистых заболеваний и нарушения ритма ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Имеет высшую врачебную категорию.

Азаров А.В. за время своей трудовой деятельности проявил себя как квалифицированный специалист, изучил основные направления рентгенэндоваскулярной хирургии и освоил все современные способы лечения ишемической болезни сердца. У пациентов с острым расстройством коронарного кровообращения посвятил себя изучению проблемы массивного

коронарного тромбоза. Азаров А.В. обладает высоким уровнем теоретических знаний и безусловно богатым опытом практики в вопросах помощи пациентам с хронической ишемической болезнью сердца и острым инфарктом миокарда, что позволяет ему не только использовать наиболее перспективные методы лечения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями в ежедневной клинической практике, совершенствуя существующие эндоваскулярные техники, но и разрабатывать новые техники чрескожных вмешательств, модернизировать их и внедрять в арсенал специалистов по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению, что привело к получению двух патентов Российской Федерации на изобретение.

Азаров Алексей Викторович показал навыки владения научной методологией, проявил себя как высококвалифицированный специалист, способный достичь поставленной научной цели. Активно принимает участие во всех значимых профильных конференциях по специальности. Постоянно стремится к совершенствованию, охотно делится научными достижениями со своими коллегами и научными сотрудниками. Пользуется авторитетом в коллективе, администрации института и профессиональном сообществе.

Научный консультант:

Сердечно-сосудистый хирург Центра кардиоангиологии
ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова»
Минздрава России (Сеченовский университет), д.м.н.

Подпись д.м.н Рафаели И.Р «заверяю»

Зав. Отделом кадров ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова»
Минздрава России (Сеченовский университет)

ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России
(Сеченовский университет)

Адрес: 119991, Москва, ул. Трубецкая, д.8, стр.2.

Телефон: 8(499)248-05-53

E-mail: rektorat@sechenov.ru

<https://www.sechenov.ru>



Рафаели Ионатан Рафаелович

Сафуллина Фаина Равильевна

19.01.2024